

各 位

会社名 株式会社井筒屋
 代表者 代表取締役 影山 英雄
 (コード番号 8260: 東証スタンダード市場)
 問合せ先 経理・財務部長 山本 直樹
 (TEL 093-522-3414)

(訂正)「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年4月12日に発表いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項があり、訂正いたしましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の18ページ目(セグメント情報等)【セグメント情報】3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報、当連結会計年度(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

2. 訂正の理由

セグメント情報のうち、当連結会計年度について一部の表示項目数値に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。なお、訂正に伴う損益への影響はありません。

(訂正前)

当連結会計年度(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額(注)3
	百貨店業	友の会事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	22,535	37	22,573	—	22,573	—	22,573
セグメント間の内部 売上高又は振替高	398	528	926	—	926	△926	—
計	22,933	566	23,500	—	23,500	△926	22,573
セグメント利益	1,201	59	1,261	—	1,261	△84	1,177
セグメント資産	<u>44,825</u>	7,386	<u>52,211</u>	1,398	<u>53,609</u>	<u>△7,266</u>	46,343
その他の項目							
減価償却費	1,414	0	1,414	—	1,414	—	1,414
持分法適用会社への投資額	—	—	—	1,398	1,398	—	1,398
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	480	0	481	—	481	—	481

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、情報サービス事業を含んでおります。

2 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△84百万円は、セグメント間取引消去であります。

(2) セグメント資産の調整額△7,266百万円は、セグメント間相殺消去であります。

3 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

当連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額(注)3
	百貨店業	友の会事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	22,535	37	22,573	—	22,573	—	22,573
セグメント間の内部 売上高又は振替高	398	528	926	—	926	△926	—
計	22,933	566	23,500	—	23,500	△926	22,573
セグメント利益	1,201	59	1,261	—	1,261	△84	1,177
セグメント資産	<u>44,894</u>	7,386	<u>52,280</u>	1,398	<u>53,679</u>	<u>△7,336</u>	46,343
その他の項目							
減価償却費	1,414	0	1,414	—	1,414	—	1,414
持分法適用会社への投資額	—	—	—	1,398	1,398	—	1,398
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	480	0	481	—	481	—	481

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、情報サービス事業を含んでおります。

2 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△84百万円は、セグメント間取引消去であります。

(2) セグメント資産の調整額△7,336百万円は、セグメント間相殺消去であります。

3 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上